
Протокол №4 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Ковельської 

територіальної громади 

26 грудня 2024р.                                                                                          м.Ковель 

Голова Ради - Ігор Чайка, 

Заступник голови Ради – Наталія Маленицька, 

Секретар Ради - Ірина Мацютевич, 

Членів Ради ВПО - 17, 

Присутні - 12 (відсутні з поважних причин: Куптій Г.А., Бородій П.В.,  Мазуров 

С.А., Мичко В.А., Козачук О.Ю.), 

Запрошені: 

    - представниці благодійного фонду «Стабілізейшен Суппорт Сервісез»: 

Шеремета Віта, Чих Ольга;  

    -  кандидати до членів Ради ВПО, внутрішньо переміщені особи  -  Матлащук 

І.А., Кривошеєва І.С. 

     

Порядок денний: 

 

1. Обговорення кандидатур для оновлення складу Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб. 

2. Ознайомлення зі Звітом за результатами моніторингового дослідження 

місцевих політик і програм з питань соціального захисту населення, зокрема 

внутрішньо переміщених осіб. 

3. Обговорення стратегічного та операційного планів Ради з питань ВПО 

Ковельської територіальної громади на 2024-2025 рр. 

4. Різне. 
 
1. По першому питанню Порядку денного: 

Виступила: Ірина Мацютевич, начальник відділу у справах внутрішньо 

переміщених осіб, яка повідомила, що влітку відбулась Стратегічна сесія для 

членів Ради з питань ВПО, яку проводив фасилітатор Володимир Стегній. Він 

запропонував  визначити, що саме необхідно для покращення роботи Ради з 

питань ВПО. Згодом всі напрацювання включити в основу стратегічного та 

операційного планів Ради. Крім того, внутрішньо переміщеними особами було 

рекомендовано ввести до складу Ради більшу кількість внутрішньо переміщених 

осіб для ефективної роботи, а членів Ради, які не відвідують засідання або є 

досить пасивними, вивести зі складу Ради. У вересні місяці на сайті міської ради 

було розміщено оголошення долучитися до роботи Ради небайдужих внутрішньо 

переміщених осіб та  подати відповідну заяву секретарю Ради. Таких заяв 

надійшло 2 - від Матлащук Ірини Анатоліївни та Кривошеєвої Ірини Сергіївни, 



які присутні на засіданні. Також від Ковельської філії Волинського обласного 

центру зайнятості надійшло відношення про включення до складу Ради 

заступника директора-начальника відділу надання послуг роботодавцям 

Матяшук Лесю Григорівну. Крім того, внутрішньо переміщеними особами було 

запропоновано ввести до складу Ради Зінчук Ірину, яка працює завідувачем 

сектору туризму в управлінні культури молоді, спорту та туризму виконавчого 

комітету міської ради. 

Слухали: Світлану Рудай, Ірину Крамчанін, внутрішньо переміщених осіб, 

Софію Сагаль, начальника управління соціальної та ветеранської політики,  які 

підтримали вищезазначені пропозиції. Зазначили, що наразі кандидатур щодо 

виведення зі складу Ради немає. 

Ухвалили:  ввести до складу Ради з питань ВПО з подальшим внесенням змін до 

розпорядження міського голови наступних осіб: 

Кривошеєву Ірину Сергіївну, внутрішньо переміщену особу, Матлащук Ірину 

Анатоліївну, внутрішньо переміщену особу, Матяшук Лесю Григорівну, 

заступника директора-начальника відділу надання послуг роботодавцям 

Ковельської філії Волинського обласного центру зайнятості, та Зінчук Ірину 

Юріївну, завідувача сектору туризму управління культури, молоді, спорту та 

туризму виконавчого комітету міської ради. 

 

2.По другому питанню Порядку денного: 

        

Виступила: представниця благодійного фонду «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез» Віта Шеремета, яка ознайомила присутніх зі Звітом за результатами 

моніторингового дослідження місцевих політик і програм з питань соціального 

захисту внутрішньо переміщених осіб в нашій громаді, проведеного фондом. 

Вона зауважила, що Ковель лідирує по забезпеченню внутрішньо переміщених 

осіб житлом, яке було реконструйоване, та видано 24 ордери на заселення 

громадян. Нині будується 72-квартирний будинок саме для внутрішньо 

переміщених осіб. Є програми з безкоштовного харчування дітей в закладах 

дошкільної та загальної середньої  освіти. В громаді діють дві мобільні бригади 

соціально-психологічної допомоги. За підтримки Міністерства закордонних 

справ Данії та Уряду Японії молодіжна рада при Ковельському міському голові 

розпочала впроваджувати проєкт «Комфортне середовище для ВПО». 

Рада з питань ВПО в нашому місті працює прозоро, постійно висвітлюється 

інформація з питань внутрішньо переміщених осіб на офіційному сайті міської 

ради та на сайті управління соціальної та ветеранської політики. Є окрема 

вкладка «Внутрішньо переміщеним особам», де розміщено Положення про Раду, 

склад Ради, протоколи засідань Ради. 

Висловила побажання виносити на розгляд комісії з питань соціального захисту 

населення питання надання матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, які опинилися у складних життєвих обставинах та тривалий час 

проживають в Ковельській територіальній громаді. Практично вони вже є 



мешканцями громади, багато з яких працюють в громаді або є особами похилого 

віку.  

Крім того, Віта Шеремета запропонувала опублікувати вищезазначений Звіт на 

сайті міської ради. 

Слухали: Віктора Бичковського, начальника управління освіти, Софію Сагаль, 

начальника управління соціальної та ветеранської політики, Світлану Рудай, 

внутрішньо переміщену особу,  які підтримали пропозиції представниці від БФ 

«Стабілізейшен Суппорт Сервісез». 

Слухали: міського голову, Ігоря Чайку, який подякував за високу оцінку роботи 

Ковельської громади у презентованому Звіті. 

Ухвалили: опублікувати Звіт за результатами моніторингового дослідження 

місцевих політик і програм з питань соціального захисту внутрішньо 

переміщених осіб в нашій громаді, проведеного фондом «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез». 

 

3. По третьому питанню Порядку денного: 

 

Виступила: Ірина Мацютевич, яка повідомила, що фасилітатором проведення 

Стратегічної сесії Володимиром Стегнієм було надано допомогу в розробці 

стратегічного та операційного планів роботи Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб на період до кінця 2025 року. Попередньо плани були 

опрацьовано, внесено корективи.  Запропонувала ознайомитись з планами 

присутніх. Окремими пунктами операційного плану ввійшли питання  по 

житловому забезпеченні внутрішньо переміщених осіб. Також при складанні 

стратегічного плану Ради з питань ВПО в нашій громаді запропоновано 

впровадити системну періодичність оцінки потреб внутрішньо переміщених 

осіб. Для цього внутрішньо переміщеним особам буде запропоновано 

заповнення анкети в форматі Google-форми, яка наразі розробляється 

спеціалістом з програмного забезпечення управління соціальної та ветеранської 

політики. 

Слухали: Софію Сагаль, яка запропонувала затвердити плани роботи Ради в 

представленому варіанті, а після  детальнішого ознайомлення з планами (у разі 

потреби) внести зміни до операційного та стратегічного планів на наступному 

засіданні Ради з питань ВПО. 

Слухали: Ніну Іваненко, начальника відділу обліку, розподілу та приватизації 

житла, Світлану Рудай, внутрішньо переміщену особу, які підтримали дану 

пропозицію. 

Ухвалили: затвердити стратегічний та операційний  плани роботи Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб на період до кінця 2025 року. 

 

4. По четвертому питанню Порядку денного: 

 



Виступила: Світлана Рудай, яка нині працює від БФ «Рокада» на транзитному 

пункті. Повідомила, що багато переселенців потребують тимчасового житла 

навіть на короткий термін, щоб оформити закордонний паспорт чи інше.   

Запитала, чи планується в місті створення  місць тимчасового проживання. 

Слухали: Ігоря Чайку, міського голову, який повідомив, що активно ведеться 

робота щодо можливості проведення капітального ремонту або реконструкції 

для подальшої експлуатації приміщення гуртожитку за адресою: вул. 

Чубинського,16. Наразі це житлове приміщення знаходиться на балансі області. 

Але зазначений об’єкт планується експлуатувати як тимчасове житло для 

евакуйованих громадян та як транзитний центр для громадян України, що 

повертаються на підконтрольну Уряду України територію через тимчасово 

закритий пункт пропуску Мокрани (рб) – Доманове (Україна). 

Слухали:  Ірину Крамчанін, внутрішньо переміщену особу, яка запропонувала на 

період навчального року безоплатно перевозити спеціальним транспортом дітей 

до шкіл та після школи – на гуртки, як це відбувалось в Харкові до 

повномасштабного вторгнення рф в Україну. 

Слухали:  Віктора Бичковського, який повідомив, що в Ковельській громаді в 

закладах загальної середньої освіти навчається 276 дітей з числа ВПО, в закладах 

дошкільної освіти – 62 дитини з числа внутрішньо переміщених осіб. В громаді 

функціонують 2 автобуси, які перевозять дітей в Городилець  та Колодницю 

(Білин). 

Слухали: Ніну Іваненко, яка повідомила, що здача в експлуатацію 

п’ятиповерхового будинку на 72 квартири  по вул. Володимира Кияна, який 

будується за інвестиційним проєктом «Підтримка ЄС у забезпеченні житлом 

внутрішньо переміщених осіб у Ковелі», координацію та моніторинг якого 

забезпечує НЕФКО, планується в травні 2025 року. З усіма внутрішньо 

переміщеними особами додатково буде проведено роботу, визначатиметься 

кількість балів, згідно з якими будуть видаватися ордери на житло.  

Слухали: Ігоря Чайку, який запропонував при розрахунку балів при наданні 

житла нараховувати додатково бали для тих спеціалістів з числа внутрішньо 

переміщених осіб, які працюють в нашій громаді. 

 

 

 

 

   Голова Ради                                                                           Ігор Чайка 

   Секретар Ради                                                                       Ірина Мацютевич  

 


